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Novým provozním ředitelem Deloitte je Pavel
Frnoch
Roli Chief Operating Officer (COO) české pobočky poradenské společnosti Deloitte zastává nyní
Pavel Frnoch. Současně se stává Chief Financial Officer (CFO) slovenské pobočky firmy. Pavel
Frnoch ve funkci nahrazuje Jana Stehlíka, který nyní bude v Deloitte na pozici Chief Digital Officer
(CDO) zodpovídat za rozvoj moderních technologií firmy v regionu střední Evropy.

Pavel Frnoch

Pavel Frnoch nastoupil do české pobočky Deloitte v roce 2002 do oddělení controllingu. V roce 2009
se přesunul do Rumunska, kde zastával pozici finančního a později provozního šéfa v regionu
balkánských zemí. Po návratu z Rumunska spoluzakládal středoevropské centrum sdílených služeb v
polském Řešově. Od loňského roku vedl pražské centrum sdílených služeb společnosti Landis+Gyr.
Pavel Frnoch bude současně zastávat roli finančního ředitele slovenské pobočky Deloitte.

„Jsem ráda, že Pavel Frnoch přijal novou výzvu. Jeho dlouholeté zkušenosti ve vedoucích pozicích v
Deloitte a práci v zahraničí jsou významným aktivem pro další rozvoj naši české pobočky,“ říká Diana
Rádl Rogerová, řídící partnerka Deloitte ČR.

Dosavadní provozní ředitel Jan Stehlík pracuje v české pobočce Deloitte téměř 25 let. Začínal v roce
1994 a postupně se z pozice asistenta v oddělení auditu vypracoval na manažerskou pozici. Více než
šestnáct let působil jako CFO a od roku 2011 byl COO. Od března bude Jan Stehlík vést
středoevropské IT projekty.

„Děkuji Janovi za téměř čtvrt století excelentní a oddané práce pro českou i slovenskou pobočku
Deloitte. Firma naši velikosti potřebuje zkušeného lídra v moderních IT technologiích a já věřím, že
Jan je tím nejvhodnějším kandidátem na nově vytvořenou pozici CDO ve středoevropském regionu,“
dodává Diana Rogerová.

Deloitte
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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